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 53 20תיק תביעה / של התלמיד: ובעניינ

 .ז.ת ם פרטיש ם משפחהש

 
 20/11/51מיום  הכרעה 

 פרטי התביעה: .1
 

 לתקנון משמעת תלמידים.  5.5, 5.3לדין משמעתי בשל עבירה לפי סעיפים  ההועמד תהנתבע
   

", הגישה את פתרון יום בחינה מקוונת בקורס "____בס 13.08.2020 בתאריךהתלמידה חשודה כי 
התלמידה הגישה הבחינה במודל בניגוד להנחיות זמן הגשת פתרון הבחינה, ובהונאה בבחינה. 

כמבוקש, ואילו בפעם  פתרון לבחינה פעמיים במודל, כאשר בפעם הראשונה הפתרון הוגש בזמן
השנייה באיחור ניכר של כחצי שעה, בעודה מוסיפה לפתרון שהוגש בפעם הראשונה, פתרונות 

  לשאלות נוספות שלא היו קיימות בפתרון הבחינה הראשון )שהוגש בזמן(. 
 

תלמיד, הפרה של הוראות הנוגעות לכתיבה או ינה הולמת בהתנהגות שא החשוד ההתלמיד
 ובהונאה בבחינה.  התנהגות בבחינה

 
 הממצאים: .2

 
בהתנהגות בלתי הולמת תלמיד ובהפרה של הוראות הנוגעות לכתיבה ה תהוד ההתלמיד

בפעם הראשונה פתרון הבחינה הוגש בבחינה, אך סירבה להודות בהונאה בבחינה. היא טענה כי 
דקות התלמידה עברה על הקובץ שהוגש ושמה לב כי הגישה פתרון  20-בזמן כמבוקש. לאחר כ

, היא התבלבלה בסריקה לאחר סיום הבחינה. התלמידה הגישה את מלאחלקי במקום פתרון 
 פשר הדבר. שלחה אימייל למרצה הקורס בו הסבירה את  מכןהפתרון בפעם השנייה ומיד לאחר 

 
התלמידים נדרשו מרצה הקורס, אשר העיד כי הנחיות הבחינה היו מאוד ברורות. בפנינו  הופיע

לדברי המרצה, לענות על ארבע שאלות מתוך שש שאלות, כאשר הייתה גם שאלת בונוס. 
ה. התלמידה הגישה את בחינתה פעמיים כאשר ההגשה הראשונה לא תאמה את ההגשה השניי

בהגשה השנייה התלמידה מחקה את השאלה שהייתה קיימת, החליפה את אחת השאלות 
לאחר הגשת הבחינה בפעם השנייה, בשאלה נוספת והמשיכה פתרון של שאלה נוספת. 

אך לא הזכירה מסבירה כי שכחה לסרוק שאלה מסוימת, התלמידה כתבה אימייל למרצה בו היא 
בפתרון שהוגש בפעם הראשונה וגם לא שהיא שמחקה את השאלה שכבר הייתה קיימת 

 המשיכה בשאלה נוספת. 
 

לאחר ששמענו את שני הצדדים, אנו מרשיעים את הנתבעת על פי הודאתה החלקית ועל פי 
לתקנון משמעת  5.5, 5.3פי סעיפים -שהובאו בפנינו בביצוע עבירות על והראיות העדויות

 תלמידים. 
התביעה ביקשה להטיל על הנתבעת את העונשים הבאים: נזיפה חמורה, ביטול הבחינה והקורס, 

 הרחקה בפועל לסמסטר, הרחקה על תנאי לשנה. 
 

בחינות הנערכות באמצעות  במהלך הדיון התברר כיאת בקשות התביעה באופן חלקי.  קיבלנו
עדיין יש אפשרות זמן הבחינה אינן ננעלות כעבור פרק זמן מסוים. כך עם תום מערכת מודל 

להגיש מבחן סרוק. מצב דברים זה מייצר בלבול בקרב תלמידים. מדובר על חלק מהאתגרים 
החלטנו להקל בעונש  ו על ביצוע הבחינה בצורה מיטבית. לכןהטכנולוגיים שככל הנראה הקש

ל יותר עם זאת יש לציין כי ענייננו בבחינה באמצעות הזום, שבה קשהוצע ע"י התביעה. 
זמנית קיים קושי רב לגלות את ההעתקה. טיעונים אלה -להעתיק מאשר בבחינה רגילה, ובו

מחייבים דווקא החמרה בענישה. משום שאלה המקרים הראשונים של העתקה בבחינות זום 
 שנדונו בוועדות משמעת, החלטנו להחיל את ההחמרה בענישה על העבירות שיבצעו בעתיד. 
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מגורמי האוניברסיטה הרלבנטיים לחדד את ההנחיות בנוגע למבחנים בזום בנוסף, אנו מבקשים 
לסטודנטים, לסגל האקדמי ולסגל המנהלי על מנת לעשות כל שביכולתנו לצמצם מצבים של 

 אי בהירות או בלבול שנוגעים למבחנים בזום. 
 
  

 גזר דין
 

 את העונשים הבאים: תלנתבע יםגוזר וול השיקולים, לקולה ולחומרה, הננמכללאור 
 

 נזיפה חמורה.  .1

 ביטול הבחינה וקורס. .2

, לפי תקנון אקדמיתעל עבירה  העבור התלמידתו, במידה שנההרחקה על תנאי ל .3
   ראשון. לתואר  המשמעת תלמידים עד לסיום לימודי

וכן על גבי לוח  פסק הדין יתפרסם בעילום שם כן באתר רשויות המשמעת באינטרנט .4
 מודעות של החוג בו לומדת הנתבעת.

   
 

 עדת הערעורים.ולערער לו היתיועל זכו הבזאת לתלמיד יםמודיעו הננ
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